Задание 1. В ремонтной мастерской изготавливают гайки диаметром А и В мм, используя при этом три разных станка. Ин​тервалы поступления в мастерскую заготовок для изготовления га​ек первого вида составляют 26 ± 7 мин, а заготовок для гаек второго вида - 25 ± 4 мин. Время обработки этих заготовок следующее:

	Вид работы
	Гайки 1-го вида
	Гайки 2-го вида

	Резка
	16 ± 4
	18±3

	Нарезка резьбы
	25 ±5
	27 ±5

	Упаковка
	20 ±3
	21±4


Смоделировать работу мастерской за 8-часовой рабочий день при двусменном режиме. Определить:
1) среднюю загрузку каждого станка;

2) среднее время изготовления детали каждого вида;

3) длину очереди перед каждым станком;

4) объем упаковочной тары для каждого вида гаек (шт.).

Если чистый доход от реализации гайки первого вида состав​ляет 0,8 р., а второго 
вида - 1,2 р., то каков чистый доход за год при работе в данном режиме.
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